
1. Afin de mieux connaitre notre lectorat, pouvez-vous 
indiquer votre genre ?

	 5 	 Masculin 	
	 5 	 Féminin
	 5	 sans précision 

2. Afin de mieux connaitre notre lectorat, pouvez-vous 
indiquer la tranche d’âge à laquelle vous appartenez ?
	 5 	 Moins de 18 ans	 5 	 45-59 ans
	 5 	 18-29 ans	 5 	 60-74 ans
	 5 	 30-44 ans	 5 	 75 ans et plus

3. A quelle fréquence lisez-vous le COMM’une info ? 
	 5 	 Chaque édition	
	 5 	 Quelques éditions par année
	 5 	 Rarement
	 5 	 Jamais

Enquête de satisfaction
Afin de vous proposer un journal communal qui répond 
à vos attentes, nous vous invitons à prendre part 
à ce sondage de 20 questions en donnant votre avis. 

Nous vous encourageons à privilégier la version 
numérique du sondage, accessible via le QR Code 
ci-contre, pour une réponse rapide et simplifiée.

Si vous préférez compléter la version papier, voici deux 
options pour nous la retourner :

Option gratuite : Déposez le sondage complété dans 
l'une des boîtes aux lettres de l'administration 
communale, à Blonay ou St-Légier - La Chiésaz.
Option par courrier : Envoyez-le par la poste, sous 
enveloppe, à l'adresse suivante :
Commune de Blonay - Saint-Légier
Route du Village 45
Case postale 12
1807 Blonay

Nous vous remercions d’avance pour votre précieuse 
contribution !
Durée estimée : 5 minutes. 
Délai de réponse au sondage : 25 novembre 2024 (23h45)

4. Pour quelles raisons lisez-vous le COMM’une info 
à cette fréquence ? 

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

5. Comment évaluez-vous l'apparence générale ac-
tuelle du COMM’une info (mise en page, typogra-
phie, couleurs, équilibre visuel et attractivité) ?
	 5 	 Très satisfaisante	
	 5 	 Satisfaisante
	 5	 Moyenne	
	 5 	 Insatisfaisante

Suite au verso

SONDAGE EN LIGNE : 
UNE VERSION NUMÉRIQUE EST 
DISPONIBLE VIA CE QR CODE. 
SCANNEZ-LE AVEC VOTRE SMART-
PHONE POUR Y ACCÉDER.

RETROUVEZ-LE ÉGALEMENT SUR : 
blonay-saint-legier.ch



14. Quels aspects de la vie locale aimeriez-vous voir 
davantage couverts dans le COMM’une info ? 

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

15. Le COMM’une info traite-t-il suffisamment de la 
vie politique communale (décisions du Conseil Com-
munal et de la Municipalité) ?
	 5 	 Oui, suffisamment	
	 5 	 Moyennement
	 5 	 Pas assez
	 5 	 Pas du tout		

16. Lisez-vous les sections suivantes du journal :
	 "Agenda des manifestations" : 	 Oui  /  Non
	 "Page de la Maison Picson" : 	 Oui  /  Non

17. Comment percevez-vous la présence de publicité 
dans le COMM’une info ?
	 5 	 Indispensable		
	 5 	 Importante
	 5 	 Bien intégrée		
	 5 	 Inutile

18. Souhaiteriez-vous davantage d’interaction avec 
le lectorat (ex. : enquêtes, sondages, contributions 
citoyennes) ?
	 5 	 Oui, absolument	
	 5 	 Oui, mais pas prioritaire
	 5 	 Non, peu important	
	 5 	 Pas du tout

19. Si le COMM’une info devait être repensé, sur quels 
aspects prioritaires aimeriez-vous que l'équipe de 
rédaction se concentre ?
	 5 	 Le design et la présentation
	 5 	 Le contenu rédactionnel
	 5 	 La fréquence de publication
	 5 	 L'intégration de nouveaux formats 		
		  (multimédias, numériques)
	 5 	 Changement de média (ex : Magazine) 

20. Remarques complémentaires ?

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

	

6. Pensez-vous que le journal pourrait bénéficier 
d’un autre style visuellement plus impactant ? Plutôt 
comme un magazine ?
	 5 	 Oui, tout à fait		
	 5 	 Non, cela ne me semble pas nécessaire
	 5 	 Oui, dans une certaine mesure
	 5	 Pas d'avis

7. La fréquence de parution est-elle adaptée à vos 
besoins en tant que lecteur ou lectrice ?
	 5 	 Oui, tout à fait	
	 5 	 Plutôt oui
	 5 	 Plutôt non	
	 5 	 Non, pas du tout

8. Le nombre de pages est-il adapté à vos besoins 
en tant que lecteur ou lectrice ?
	 5 	 Oui, tout à fait	
	 5 	 Plutôt oui
	 5 	 Plutôt non	
	 5 	 Non, pas du tout

9. La taille de la police est-elle facile à lire ?
	 5 	 Oui, très lisible
	 5 	 Pas vraiment lisible
	 5 	 Moyennement lisible		
	 5 	 Difficile à lire

10. Quelle importance accordez-vous à la présence 
d’images et de photos dans le COMM’une info ?
	 5 	 Très importante	
	 5 	 Assez importante
	 5 	 Peu importante
	 5	 Pas importante

11. Le COMM’une info présente-t-il un bon équilibre 
entre les images et les textes ?
	 5 	 Oui, l'équilibre est parfait		
	 5 	 Légèrement trop d'images
	 5 	 Légèrement trop de textes	
	 5 	 Déséquilibré

12. Le contenu du journal reflète-t-il bien la mission 
du COMM’une info, qui est de renforcer l’information 
sur la vie communale (prestations communales, 
projets, événements) ?
	 5 	 Oui, tout à fait	
	 5 	 Plutôt oui
	 5 	 Plutôt non	
	 5 	 Non, pas du tout
	
13. Trouvez-vous que les sujets abordés sont suffi-
samment diversifiés (culture, sport, vie communale, 
projets, commerçants, politique communale) ?
	 5 	 Oui, très diversifiés		
	 5 	 Pas assez diversifiés
	 5 	 Moyennement diversifiés		
	 5 	 Pas du tout diversifiés

Merci pour votre participationne
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